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防犯カメラの適正な設置及び運用に関する誓約書

[bookmark: _GoBack]　野木町家庭用防犯対策事業補助金の交付を受けて設置する防犯カメラについて、当該防犯カメラで撮影される個人のプライバシーを保護するため、その管理運用について、次の事項を遵守することを誓約します。

記

１　防犯カメラの運用に当たっては、犯罪防止等以外では使用を禁止し、特定の個人や建造物を撮影し、プライバシーを侵害することのないよう配慮します。

２　防犯カメラでの撮影は、犯罪防止等のために行い、録画された映像データから知り得た情報は外部に漏らしません。

３　法令に基づく場合や捜査機関から犯罪捜査のため映像の情報提供を求められた場合は、映像の提供に協力します。

４　防犯カメラの設置及び運用に関して苦情や問い合わせを受けた場合は、設置者の責任で確実に対応します。

　以上の遵守事項を確実に履行し、個人のプライバシー保護に万全を期するとともに、犯罪防止に協力することを誓約します。

